
施設名：特養百石荘

回答数：33名　回答率：62％

（1）介護サービス（お世話）の内容・提供方法について

　①介護サービスについて満足されていますか？

項　目 集計値 割　合

満　足 24 73%

やや満足 4 12%

普　通 5 15%

やや不満 0 0%

不　満 0 0%

合　計 33 100%

　②介護内容の説明を十分に受けられていますか？

項　目 集計値 割　合

満　足 22 67%

やや満足 4 12%

普　通 7 21%

やや不満 0 0%

不　満 0 0%

合　計 33 100%

　③皆様の知りたい情報は伝わっていますか？

項　目 集計値 割　合

満　足 19 58%

やや満足 6 18%

普　通 8 24%

やや不満 0 0%

不　満 0 0%

合　計 33 100%

　④どのような情報を知りたいと思いますか？（複数回答可）

項　目 集計値 割　合 ◆具体的理由

健康状態 31 46%

ケアの現状や変更 12 18%

行事の予定と参加

の声掛け
1 1%

身体面・精神面の

状況
20 30%

その他 3 4%

合　計 67 100%

（2）感染予防対策として計画面会（窓越し・オンライン）に対してご理解いただけていますか？

項　目 集計値 割　合

理解している 25 76%

仕方がない 7 21%

理解できない 0 0%

不満足 0 0%

その他 0 0%

回答なし 1 3%

合　計 33 100%

（3）職員の接遇について気になる事や（いやな思いをすること等）がありませんか？

　　1.あいさつ

項　目 集計値 割　合

とても良い 19 58%

良　い 10 30%

普　通 3 9%

悪　い 0 0%

とても悪い 0 0%

回答なし 1 3%

合　計 33 100%

・季節が変わると、来ている服が気になる。擦り切れてい

ないか、必要な物はないのか心配になる。その都度聞いて

いるが、連絡事項に記載してくれると助かる。

73%

12%

15%

介護サービスについて満足されていますか？

満 足

やや満足

普 通

67%
12%

21%
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58%18%
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46%

18%
1%

30%
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どのような情報を知りたいと思いますか？

健康状態

ケアの現状や変更

行事の予定と参加の声掛け

身体面・精神面の状況

その他

76%

21%

3%

感染予防対策として計画面会（窓越し・オンライ

ン）に対してご理解いただけていますか？

理解している

仕方がない

回答なし

58%
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　　2.利用者様に対しての言葉遣い

項　目 集計値 割　合

とても良い 19 58%

良　い 10 30%

普　通 3 9%

悪　い 0 0%

とても悪い 0 0%

回答なし 1 3%

合　計 33 100%

　　3.ご家族様に対しての言葉遣い

項　目 集計値 割　合

とても良い 19 58%

良　い 10 30%

普　通 3 9%

悪　い 0 0%

とても悪い 0 0%

回答なし 1 3%

合　計 33 100%

　　4.服装

項　目 集計値 割　合

とても良い 17 52%

良　い 10 30%

普　通 5 15%

悪　い 0 0%

とても悪い 0 0%

回答なし 1 3%

合　計 33 100%

　　5.身だしなみ（頭髪・化粧）

項　目 集計値 割　合

とても良い 17 52%

良　い 10 30%

普　通 5 15%

悪　い 0 0%

とても悪い 0 0%

回答なし 1 3%

合　計 33 100%

　　6.職員の表情や対応・態度

項　目 集計値 割　合

とても良い 19 58%

良　い 9 27%

普　通 4 12%

悪　い 0 0%

とても悪い 0 0%

回答なし 1 3%

合　計 33 100%

　　7.電話対応

項　目 集計値 割　合

とても良い 19 58%

良　い 9 27%

普　通 4 12%

悪　い 0 0%

とても悪い 0 0%

回答なし 1 3%

合　計 33 100%
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（4）苦情、要望への対応について

　①苦情や要望が言いやすい環境だと思いますか？

項　目 集計値 割　合 ◆具体的理由

は　い 17 52%

普　通 14 42%

いいえ 0 0%

回答なし 2 6%

合　計 33 100%

　②苦情や要望に対するスタッフ対応のスピードや内容について

項　目 集計値 割　合

とても速い 6 18%

速　い 10 30%

普　通 12 36%

遅　い 0 0%

とても遅い 0 0%

回答なし 5 15%

合　計 33 100%

　③苦情や要望に対するスタッフの説明方法について

項　目 集計値 割　合 ◆具体的理由

とても満足 11 33%

満　足 12 36%

普　通 6 18%

不　満 0 0%

とても満足 0 0%

回答なし 4 12%

合　計 33 100%

　◇広報活動について

　　奥入瀬会のホームページや広報誌「わたぼうし」をご覧になったご感想やご意見をお聞かせください

・他の施設の様子も伺え、とても良い

・施設の生活状況、行事が伺えとても良い

・スタッフの方、入所者さん達と紙面で見られると元気をもらえる、スタッフの笑顔に感謝

　◇他、当施設についてどんなことでも、ご意見やご要望をお聞かせください

・面会出来るようになったら行きたい

・親切にして頂き、感謝している

・親がお世話になっていて、感謝している。自分達もお世話になる日が近い事を身に感じている。その時はよろしくお願いします

・面会もできず意思疎通もとれないので、スタッフとの語りかけなどで見せる表情など写真が欲しい

・毎月の百石荘便りに、入居者本人の写真を載せて欲しい

・ホームページを見ることはないが、広報誌わたぼうしを見る時、楽しそうな様子、行事など個人でできない事をしてもらい感謝している

・苦情や要望が無かった為、対応は分からないが、申請書

など町からの手紙で分からない時、電話をするとすぐ教え

てくれて助かる。

・コロナ禍で、他の施設などでクラスターが発生している

中介護して頂き安心している。ありがとうございます。

・何かあったら相談できる環境だと思う。

52%42%

6%

苦情や要望が言いやすい環境だと思いますか？

は い

普 通

回答なし

18%

30%36%

15%

苦情や要望に対するスタッフ対応のスピードや内

容について

とても速い

速 い

普 通

回答なし
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18%

12%

苦情や要望に対するスタッフの説明方法について

とても満足

満 足

普 通

回答なし
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施設名：ショートステイ百石荘

回答数：7名　回答率：28％

　①ショートステイご利用の目的は何ですか？（複数回答）

項　目 集計値 割　合 ◆具体的理由

A

介護者様の介護負

担の軽減や気分転

換したいから

6 32%

B
一人暮らしが不安

定だから
3 16%

C
利用者様の気分転

換を図りたいから
2 11%

D
入浴が自宅ではで

きないから
6 32%

E

冠婚葬祭など家族

が家を空けたいか

ら

1 5%

F その他 1 5%

合　計 19 100%

　②職員の送迎はいかがですか？（複数回答）

項　目 集計値 割　合 ◆具体的理由

A
時間が遅れること

が多い
0 0%

B

職員の言葉遣いや

態度が悪い時があ

る

0 0%

C

退居時、利用状況

の説明が分かりに

くい（もしくは無

0 0%

D
職員の介助方法が

悪い時ある
0 0%

E 特に問題なし 6 86%

F その他 1 14%

合　計 7 100%

　③お手紙・記録のご感想はいかがですか？（複数回答）

項　目 集計値 割　合

A
細かく書けており

良く分かる
6 86%

B
意味の分からない

専門用語が多い
0 0%

C
内容が大雑把で分

かりにくい
0 0%

D

字が汚く読めない

（もしくは読みづ

らい）

0 0%

E
不適切な記述があ

る
0 0%

F その他 1 14%

合　計 7 100%

　④今まで施設を利用されて嫌な思いをしたことがあったり、困ったことがありますか？

項　目 集計値 割　合

ある 0 0%

ない 7 100%

合　計 7 100%

　⑤数あるショートステイの中で、当施設を利用される理由は次のうちどれですか？（複数回答）

項　目 集計値 割　合 項　目 集計値 割　合

A
どこでもいいけど

空いているから
1 5% F

本人が行きたいと

いうから（ただ行

きたいから）

0 0%

B
以前からずっと利

用しているから
1 5% Ｇ

食事が美味しいか

ら
0 0%

C
特養に併設されて

いるから
4 21% Ｈ

余暇活動を盛んに

やっているから
0 0%

Ｄ

ケアマネ（もしく

は家族）に勧めら

れたから

3 16% Ｉ

（本人の）顔なじ

みや友達がいるか

ら

0 0%

Ｅ
職員の対応が良い

から
4 21% Ｋ 評判が良いから 0 0%

Ｊ 自宅から近いから 3 16% Ｎ その他 0 0%

Ｌ

系列のサービスを

他にも利用してい

るから

1 5% 合　計 19 100%

Ｍ

日曜祝日、盆正月

も送迎しているか

ら

2 11%

・自分も身体障害者で身体の状態が年々弱くなっているの

で、一人で介護するのは限界があるのでお願いをした

・私が送迎をしている

32%

16%

11%

32%

5%
5%

ショートステイご利用の目的は何ですか？

（複数回答）

A

B

C

D

E

F

86%

14%

職員の送迎はいかがですか？（複数回答）

E

F

86%

14%

お手紙・記録のご感想はいかがですか？

（複数回答）

A

F

100%

今まで施設を利用されて嫌な思いをしたことがあった

り、困ったことがありますか？

ない

A
5% B

5%

C
21%

Ｄ

16%Ｅ

21%

Ｊ

16%

Ｌ

5%

Ｍ

11%

数あるショートステイの中で、当施設を利用される理由は

次のうちどれですか？（複数回答）

A

B

C

Ｄ

Ｅ

Ｊ

Ｌ

Ｍ
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　⑥苦情、要望への対応について

　　〇苦情や要望が言いやすい環境だと思いますか？ 〇苦情や要望に対するスタッフ対応のスピードや内容について

項　目 集計値 割　合 項　目 集計値 割　合

は　い 4 57% とても速い 4 57%

普　通 3 43% 速　い 3 43%

いいえ 0 0% 普　通 0 0%

合　計 7 100% 遅　い 0 0%

とても遅い 0 0%

合　計 0 100%

　　〇苦情や要望に対するスタッフの説明方法について

項　目 集計値 割　合

とても満足 3 43%

満　足 3 43%

普　通 1 14%

不　満 0 0%

とても不満 0 0%

合　計 7 100%

　◇広報活動について

　　奥入瀬会のホームページや広報誌「わたぼうし」をご覧になったご感想やご意見をお聞かせください

・施設利用されている皆さんの楽しい雰囲気が伝わり、とてもいいと思う

・写真付きなのでとても良い

・行事内容がわかり良い

　◇他、当施設についてどんなことでも、ご意見やご要望をお聞かせください

・家で出来ない事（例えば、爪切りなど）をしていただいてとても助かっている

57%

43%

苦情や要望が言いやすい環境

だと思いますか？

は い

普 通

43%

43%

14%

苦情や要望に対するスタッフの説

明方法について

とても満足

満 足

普 通

57%

43%

苦情や要望に対するスタッフ

対応のスピードや内容につい

て

とても速い

速 い
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